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Kód produktu BA010710 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Semillon 80%,
Sauvignon 15% a Muscadelle 5% vypěstovaných na francouzských vinicích
vinařské oblasti Bordeaux - sladké

Intenzivní víno, jež kombinuje vytříbenost a svěžest se silou a koncentrací
vyníkajícího sladkého vína. Mouton Cadet Réserve Sauternes je skladbou
Semillon , odrůdy, která ideálně vyhovuje vyjímečnému klimatu Sauternes,
Sauvignon a Muscadelle . Tato typická skladba ve spojení se zkušeností
vinařů společnosti Baron Philippe de Rothschild poskytuje těžké a vysoce
komplexní víno veskrze příznačné pro svoji výjimečnou terroir. Intenzivní
vůně sušeného ovoce a karamelu. Příjemně sladká chuť se středně plným
tělem a atraktivním projevem pražených mandlí a mléčné čokolády.
Vynikající k sýrům z modrou plísní nebo pošírované hrušce v čokoládě.

Archivace a optimální požitek: 12 - 15 roků.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Dejte svému stolu punc exkluzivity. Dopřejte si víno,
které nese pečeť jednoho z nejprestižnějších
vinařských rodů na světě. Baron Philippe de
Rothschild Réserve Mouton Cadet Médoc – vaše
brána k nezapomenutelnému gastronomickému
zážitku. Baron Philippe de Rothschild SA je jednou z
nejznámějších rodinných firem v mezinárodním
vinařském průmyslu. Společnost se proslavila
vývozem vín s označením AOC Bordeaux, jako je
například slavné víno Mouton Cadet. Kromě sídla v
městečku Pauillac nedaleko Bordeaux a několika
vinařství v západní a jižní Francii působí společnost
také v Chile a ve Spojených státech. Společnost byla
založena v roce 1933, nyní ji vede baronka
Philippine de Rothschild a vyrábí vína špičkové
kvality. Rothschildové se již mohou pochlubit
dlouhou a bohatou historií: Jméno je v dokumentech
zmiňováno již kolem roku 1500. V 19. století se
židovská rodina stala známou a vlivnou díky svému
bankovnímu podnikání. Za zakladatele dynastie je
považován Mayer Amschel Rothschild. Narodil se ve
Frankfurtu a měl několik synů, kteří se stali
uznávanými obchodníky. Rodina však nebyla
úspěšná pouze v bankovnictví, ale od 19. a 20.
století je její jméno spojeno také s činností ve
vinařství. Koupí Château Brane Mouton v roce 1853
členem rodiny a přejmenováním na Mouton-
Rothschild začala nová tradice: v roce 1922, ve věku
20 let, převzal baron Philippe zámek a vinařství od
svého otce Henriho. Ve 30. letech 20. století byla
založena akciová společnost Baron Philippe de
Rothschild SA, kterou Philippe po mnoho desetiletí
řídil. Díky několika změnám, které inicioval, získala
společnost mezinárodní věhlas a expandovala.
Podílely se na tom inovativní marketingové strategie
Philippa de Rothschild a jeho snaha o kvalitu,
například nová metoda stáčení do lahví: "Stáčením
do lahví na zámku" (mise en bouteille au château) v
roce 1924 učinil revoluční krok a zahájil změnu:
Zatímco dříve se vína dodávala v sudech, nyní
Rothschild zasílal velkoobchodníkům vína již
rozlévaná. Další novinkou, kterou inicioval baron
Philippe, byly umělecké etikety zavedené v
poválečném období, které byly součástí tržní
strategie. Od roku 1945 dostávalo Château Mouton-
Rothschild etiketu, kterou vždy navrhl nějaký
současný umělec, včetně slavných malířů, jako byli
Miró, Dalí, Chagall, Picasso a Warhol. Tento
marketingový nápad zvýšil poptávku po víně a učinil
z něj vyhledávaný luxusní artikl.

Hlavní parametry
Značka Mouton Cadet 
Druh vína z oblasti Bordeaux 
Detail přírodně sladké víno & Vin Doux Naturel 
Původ Bordeaux, Francie, Sauternes 
Barva bílá 
Ročník 2021 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Odrůda Muscadelle, Sauvignon blanc, Semillon 
Přívlastek Botritické 

Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad 45
g/l 

Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 11,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Baron Philippe de Rothschild S.A. - 25 Rue
Corneille - 33250 Pauillac - Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


